

Előfizetési díj helyben

Egész évre 10 kor. — fill.
Egy hétre — " 90 "
Egy hétre — " 20 "

Vidékre postai szétküldésse

Egész évre . . . 14 kor.
Fél évre . . . 7 "

Egyes szám . . . 4 fillér.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztő- és kiadóhivatal
Főter 7. szám alatt.

Hirdetések ezm. 3 fillér.
Iparosok és kereskedők ked
vezményben részesülnek.

Nyilttér soronként 40 fillér

Kéziratok nem adatk vissza

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as
part támogatásával
a „SZÉKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Felölös szerkesztő:
SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyilttéri díjak előre fizetendők.

Le a katonai javaslatokkal!

Írta: Szenner József.

M.-Vásárhely, 1903. márcz. 2.

Az egész ország közvéleménye felzudult a bécsi kamarillának a magyar kormány segélyével elkövetett újabb merényletével szemben s a nemzet, mint egy ember állott fel, élő tilalomfaképpen, hogy fülébe dörögje az uralkodó kormányzati rendszernek: „Le a katonai javaslatokkal, le az osztrák szellemmel!”

Országszerte megnyilvánult a nagy terhek alatt máris görnyedt testtel járó népek akarata, országszerte hallatta tiltakozását az elnyomott, kiszípolozott nemzet az újabb vér- és pénzáldozatot igénylő megterhelhetésekkel szemben.

A kormány csökönysége és elfogultsága az egész ország közvéleményét felkavarta, a szenvedélyeket a végsőkig korbácsolta. Igen, mert nyilvánvalóvá vált, hogy a hyperloyalis kormány e javaslatokkal nem a magyarság megerősítését, nem a nemzeti állam kiépítését célozza, hanem egy tőlünk szellemében és hagyományában idegen és ellenséges hatalomnak: az osztrák császári hatalomnak áll szolgálatában s dobna oda könnyelműen a nemzet virágát: az ifjúságot és a nép utolsó filléréit az idegen hatalomnak, a mi örökös ellenségünknek.

Ujból meg akarnak alázni bennünket, még jobban oda akarják varrni nyakunkhoz az osztrák sógort, azt a sógort, a melylyel a sógorsági viszonyt fel akarjuk bontani, mert örökkön-örökké a mi elnyomásunkra, a mi megalázásunkra törekedett.

Elég volt a megaláztatásból! Mi a magunk megerősítését, nemzeti államunk hatalmas épületének kiépítését akarjuk szolgálni, nem pedig a tőlünk idegen hatalom sorhadát — a melyet

bármikor ellenünk fordíthatnak — erősíteni.

Polgártársak! Vasárnap délután alkalmatok lesz felemelni tiltakozó szavaitokat az újabb végsőig menő megterhelhetések ellen, alkalmatok lesz kifejezést adni keserűségeteknek, a mely jó magyar szíveiteket oly szaggató kinnal dulja — jelenjete meg hát ott mindannyian, hogy egy hatalmas dördülésben nyilvánuljon meg tiltakozásunk: „Le a katonai javaslatokkal!”

A honvédelmi miniszter és Kossuth nóta.

— Egy karmester, kit négy ütem miatt elbocsájtának. —

A szegedi második honvédkerület karmesterének, Kerner Jenőnek se éjjele, se nappala négy ütem miatt. Pedig nem is ő komponálta azokat, csak beleszólt egy magyar melodráájába. S mégis lázban van miatta a szegedi honvédkerületi parancsnokság, süri rendeletzapor hull a honvédelmi miniszteriumból. A dolog cseppe se lesz rejtélyes, ha megírjuk, hogy azt a pár, taktust a Kossuth-nótából írta ki Kerner. Kivált, ha ismerjük a magyar honvédség szellemét.

Kerner Jenő melodráájának „Magyardal” a címe. Tele van busongó, esodaszép melódiákkal, a mik végigviszik a hallgatót a magyar dal egész történetén. A melodráma befejezése felé kicsendül belőle a Kossuth-nóta négy üteme is. A honvédelmi zenekar a melodráját a múlt év novemberében mutatta be a szegedi hírlapírók egy estjén. Persze, hogy hamar akadt ember, a ki besugta a honvédkerületi parancsnokságnak a dolgot. S nagy ribillió lett belőle.

Kerner Jenőt rögtön kihallgatásra ezítták s megtiltották neki, hogy a darabot előadassa. Kicsit kínos volt azonban ez a dolog katonáéknak is, kik mégis tartottak attól, hogy botrányt okoz, ha kiderül, hogy a honvédségnél üldöznek valakit a Kossuth-nóta miatt. S a múlt héten a honvédelmi miniszteriumtól az a rendelet érkezett le a honvédkerületi parancsnoksághoz, hogy ve-

gyék meg a „Magyardal” összes példányait. Ne maradjon egy sem. A karmester így elég jó vásárt csinált volna, de véletlenül a melodráma még nem jelent meg nyomtatásban.

Most a második „üzleti ajánlatot” küldte le a honvédelmi miniszter Szegedre. Meg akarták venni Kerner karmestertől a zenemű kiadási és előadási jogát. Ugy, hogy azzal kizárólag a honvédelmi miniszter rendelkezessék. Valószínűleg nem azért történnék ez a vásár, hogy a miniszter megküldje a darabot az összes zenekaroknak s ünnepi nótát csináljon belőle. Kerner Jenő nem is ment bele a dologba: nem az akták számára írta a melodrááját.

Szegeden most folyik nagyban a vizsgálat. A melodráma szövegíróját, Herodek Sándor festőművészt is körülményezték már. De ő sem akar kötélnék állni. A dolog vege az lesz, hogy Kerner Jenőnek ott kell hagyni a pályáját. Vagy feláldozni azzal a négy ütemmel együtt a hazafias önértétét. Mert a honvédségnél nem tűrik a Kossuth-nótát. Még ha négy üteméről van is csak szó. . .

Az egyetemi ifjúság tüntetése.

Az egyetemi ifjúság ismét gyűlést tartott a műegyetem udvarán, hogy a további teendők felett határozzon. Mintegy háromezer lelkes ifju jelent meg a gyűlésen, amely az egyetemi ifjakhoz méltó lefolyású volt.

A műegyetem rácsos kapujában igazolásra szólítottak fel mindenkit, aki az udvarba akart bejutni. Nem elégedtek meg azzal, hogy valakinek a diáksapka volt a fején, akit nem ismertek, kérlelhetetlenül igazolni kellett magát. Így akadályozták meg, hogy idegen elem furakodjon közibük.

Szél Kálmán miniszterelnök ma ismét szaporítani akarta egygyel miniszterelnökségének babórcjait. Utasításban adta ki Rudnay Bélának, a meghibbant elméjű redőrkapitánynak, hogy pribékjeit készenlétben tartsa, mert hát a nemzeti kaszinót kell ismét megvédelmezni. Azt a nemzeti kaszinót, amely bitorolja a nemzeti címet és jelleget.

Rudnay híven engedelmesskedett. És egyenkint eresztette utnak vérebeit, akik alkalmas módon siklottak be a nemzetinek nevezett kaszinó udvarába, ahol támadásra készen húzták meg magukat.

Husvétii sonkák

a legújabb mód szerint páczolva, dus választék, darabja 2 kltól 8 klmig kapható Réthy Jánosnál

Kossuth Lajos utca.
Telefonszám 171. (4—0.)

A lovak a kaszinó udvarán toporzékoltak, a legénység a lépesóházban — és az udvarsarkokban tanulmányozta a kiadott haditervet.

Miután a méltóságos urak életét kellett megvédelmezni, méltóságos hivatalnokát rendelte ki vezénylő parancsnoknak a főkapitány, báró Splényi Ödön IV. kerületi, rendőrkapitány volt a parancsnoksággal megbizva.

Egy szóval minden készen volt a nemzeti kaszinónak rendezendő látványosság megkezdésére.

Am de felsült Széll Kálmán, az impreszorió, felsült Rudnay Béla a főrendező, de felsültek a mágnások és a kékverű csemeték is, akik nagy számban jelentek meg ma a nézőtérén.

Az ifjuság méltóságteljesen viselte magát s alaposan lefőzte a kaszinót és a rendőrséget. Nem volt vérfürdő, nem festette pirosra polgárvér a főváros utcáit és nem gyönyörködhetek izgató látványban a kaszinó tagjai.

Az ifjuság a nemzetinek csufolt kaszinót méltó leczében részesítette. Korzót és botkoncertet rendezett a kaszinó ablakai alatt s maró gunynyal adott kifejezést megvetésének.

Hiába próbálkozott meg a rendőrség botrányt provokálni, az ifjuság nem reagált.

Megkapta a rendőrség is a jól megérdemelt leczkét. Tapssal és éljenzéssel fogadta az ifjuság a Kossuth-utcában felvonuló rendőrséget s hangos szavakkal adott kifejezést megbotránkozásának eme ujabbi tapintatlan eljárása felett.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1903. márcz. 29.

— **A mi népgyűlésünk.** A szuverén népfenség jogos megnyilatkozása lesz a vasárnap délutáni népgyűlés, mely 3 órakor veszi kezdetét a Petri Zs. és Társai-féle vendéglő kerthelyiségében. És olyan impozáns, olyan hatalmas lesz a népfenség vétója, a mely a törvénytelen törvényjavaslat ellen emelkedik fel a népjárvány, hogy hangjának ereje tudörge a leghatalmasabb egyéni akarat szavát is. A holnapi (vasárnap) népgyűlés tárgysorozata a következő: Elnöki megnyitó. Beszédet mondanak a katonai javaslatok ellen: *Bedőházy* János orsz. képviselő, *dr. Sárkány* Miklós ügyvéd, *Nuridsány* János kereskedő, *Adi* Árpád nyomdász, *dr. Sebess* Dénes orsz. képviselő, *Sz. Szakáts* Pé-

ter lapunk szerkesztője és *Szenner* József joghallgató. Bezáró beszédet *Petri* Zsigmond tart. Polgártársak! Jelenjünk meg e népgyűlésen mindnyájan!

— **Birósági kinevezés.** A király Gyalóky Sándor nyáradszeredai járásbíró a szászregeni járásbíróhoz saját kérelmére leendő áthelyezése mellett, a VII. fizetési osztályba sorozott járásbíróvá kinevezte.

— **Körjegyző választás.** Tegnap folyt le M.-Csávason a körjegyzőválasztás a dr. Molnár Gábor főszolgabíró elnöke alatt. Egyhangulag Kiss Gyula kitünően végzett közs. közig. tanfolyam hallgató választott körjegyzővé. Öszintén gratulálunk a tehetséges fiatal ember megválasztásához, kiből a kör csoport egy szorgalmas, munkás embert kapott.

— **Az ákosfalvi népgyűlés.** Mint már említettük is, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz Ákosfalván a tiltakozó népgyűlés, a melyen a becsületes, de súlyos terhek alatt nyögő székely nép vetőt kiált oda a basáknak az ujabbi megterhelhetések miatt. E népgyűlésen nemcsak az egész választókerület polgársága vesz részt, hanem megjelennek azon városunk független érzelmi polgárai sorából is számosan. A helyi polgárság kivonulása igen impozáns lesz. Délelőtt 10 órakor hosszú kocsisor indul ki a Kossuth Lajos utca 19. szám alatt levő vendéglő helyiség elől. A kocsikból nemzetiszíni zászlók fognak lengeni, melyek büszkén hirdetik, hogy a székely nép téleneségéből újra felébredt s jogait követeli. A kocsisor a főtéren áthaladva a Bolyai utcán kanyarodik ki a Szentmiklós utcába s innen az országos utba. E helyen is felhívjuk polgártársainkat, hogy minél tömegesebben csatlakozzanak az ákosfalvi népgyűlésre menőkhöz, hadd legyen az ákosfalvi népgyűlés a délutáni nagy napnak méltó kezdete!

— **Ref. felolvasó estély.** A tegnap délután tartott felolvasó estély nem oly általános érdeklődés mellett folyt le, mint az előzőek. Korántsem gyűlt egybe oly szép számu közönség, mint az unalmas és hosszú téli esteken. Az estélyt *Teuts* Irén k. a. szavalata nyitotta meg. Tóth Kálmán: „Anyám kórágánál” remek c. költeményével. Ezután a ref. leányiskolának lelkes igazgatója, *Pap* Sándor tartott szép és tanulságos felolvasást, „Aki az Istent keresi” címmel. Felolvasása azon tévelygőkhöz szólt, kik megtagadva a teremtő, az örökkévaló egy Isten létezését, daczolni akarnak e láthatatlan lényvel egy bizonyos ideig, azonban végtére csak megtérnek újra hozzá, ki mindig jelen van szíveinkben. Befejezésül a leányi-kola polg. osztályának hét növendéke énekelte el: „Hymnus az éjben.” ref.

egyházi éneket, szép sikerrel. Végül *Bíró* András ref. lelkész mondott köszönetet a szereplőknek, a nyújtott élvezetes óráért.

— **A nyári fürdő ügye** Kornhäuser Szidor kérvénye, melyet a nyári fürdő ügyében nyújtott be a v. tanácshoz, a jövő hét folyamán összehívandó közgyűlés elé kerül, a mely dönteni fog a kérdésben. Minthogy a felállítandó fürdő végzéslajában a város és a közönség érdekeit szolgálja, kérjük a th. bizottsági tagokat, támogassák e fürdő ügyét a közgyűlésen annál is inkább, mert hasonló fürdője nincs városunknak. Az Erzsébet ligeti nyári fürdő szoba sem jöhet, mert az egy eldugott helyen fekszik és hozzá — ronda.

— **Nátyi Károly jubileuma.** A Nátyi Károly cigány-primás 40 éves jubileumi ünnepélyének rendezésére alakult bizottság f. évi április hó 4-én, szombaton a Transsylvania dísztermében társas estélyt tart. Belépő-díjak: A terembe személyenként 1 korona, páholy 5 korona, karzati első sor 1 korona, a többi 40 fillér. Páholy és karzatijegyek a Benkó László nyomdájában előre válthatók. Műsor: 1. Rákóczi nyitány. (Keller Béla) Műkedvelők részvételével előadják a helyi zenekarok. 2. A vén cigány. (Vörösmarty Mihály) szavalja: Musulin Leó. 3. A két veréb. (Huszka J.) zene kísérettel. Előadja Tankó Károly. 4. A felkaru honvéd. Hegedű szóló zenekisérettel. Előadja a Jubiláns. (Szereplés előtt a rendező bizottság elnöke üdvözlő az ünnepeltet s átadja az eddig gyűjtött, s az estélyen befolyt összeget, mint tiszteletdíjat. 5. Énekel a Maros-Vásárhelyi Dalkör. 6. Kurucz dalok. Hegedű szóló. Játsza *Gritó* Sándor népzenekar kísérettel. 7. Belépő a Bob hercegből. (Huszka J.) zenekisérettel előadja Barabás Gergely. 8. Losonc pusztulása. Hegedű szóló zenekisérettel. Előadja ifj. Nátyi Károly. 9. Énekel a Maros-Vásárhelyi Dalkör. 10. Magyar népdalok. Előadja az Olivér és Nátyi népzene-kara. 11. Ozman induló. Műkedvelők részvételével előadják a helyi népzenekarok. A műsört a közönség terített asztalok mellett hallgatja meg. Az estély kezdete 8 órakor. Másnap, virágvasárnapján, d. e. 11—12 óráig az egyesített népzenekarok ténzenét adnak a „Bodorkut” tetejéről.

— **Utczáink befásítása.** E hét folyamán az Arany János utca, Mátyas királytér és Rákóczi utcának vár alatti része fásítottak be. A jövő héten — amint értesülünk, a Kossuth Lajos utcának a Csiky Miklós házatól lefelé eső részét kezdi befásítani. És így lassankint befásítják városunk összes utcáit. Felesleges is mondanunk, hogy ugy szépészeti, mint közegészségi szempontból mennyire előnyös utcáink befásítása. És ebben legnagyobb érdeme van dr. Bernády György polgármesternek, a ki igazán a legnagyobb buzgalommal karolja fel városunk ügyeit.

Kinek ügy egyszerű, valamint a legdiszesebb **BUTORRA** van szüksége, jó és szolid minőségben, olcsó árban, jótállás mellett,

szerecséltesse látogatásával 34 év óta fennálló butorgyári raktárainkat, hol mindenről meggyőződhetik.

Maros-Vásárhelyen: Széchenyitér 41. sz.

Kolozsváron: Unió utca 5. szám.

39 7—0

Mestitz Mihály és Fiai

cs. és kir. udvari szállítók butorgyára.

— **Uj elemi iskola városunkban.** Remeteszeg idecsatolása folytan városunk egy új elemi iskolát kap, amelyet az állam épített városunkban. Az építendő iskola helyét a városi tanács a kir. tanfelügyelővel egyetértőleg, a Bodor-híd mellett levő vámház közelében fekvő telket választotta ki. A tanács erről felterjesztést intéz a kultuszminiszterhez, aki ha a helyet alkalmasnak találja, az építést még ez év folyamán megkezdik. És ezzel városunk egy új iskolához jut.

— **Közügyülés.** A marosvásárhelyi Casinó folyó év április 5-én d. u. 6 órakor a Casinó helyiségében tartja 1902. évi rendes közgyűlését, melyre a tagok ez uton is tisztelettel meghívattak. Tárgyak: 1. Titkári jelentés. 2. Pénztárnoki jelentés. 3. Háznagyi jelentés. 4. A választmány által megvizsgált számadások felülvizsgálása és elintézése. 5. Költségvetés megállapítása. 6. Elnök, alelnök, többi tisztviselő és választmányi tagok választása. 7. A választmány által beterjesztett javaslatok, indítványok és a választmány határozatai ellen való esetleges fellebbezések. 8. Egyes tagok indítványai.

— **Apafalatok vizsgálat.** Ma d. e. 10 órakor volt a tenyészapafalatok vizsgálata a városi majorban, a melyen Hegedűs Sándor rendőrfőkapitány, a városi állatorvos és több meghívott szakértő vettek részt. A vizsgálat alkalmával több alkalmatlan apafalat selejteztetett ki, a melyeket az állam által kedvezményes árral szállítandó alkalmas apafalatokkal cserélnek be.

— **Mértékek felülvizsgálata.** A rendőrkapitányság Vikol Bogdán mérték-hitelesítő közbenjöttével tegnap délután felülvizsgálta az összes kereskedé-ekben és árudákban úgy az úrmértékeket, mint a súlymértékeket. Több helyen észlelték rendelleniséget, a kik ellen a büntető eljárást a rendőrkapitányság megindítja.

— **Vesztett róka.** Szászrégeni levelezőnk írja: Radnóthfája községben lakó Matskási István nagybirtokos kertjébe a napokban egy vestett róka tévedt. Az idegen szagot megéreztek a kutyák s a vestett rókát megtámadták. A kutyák és a róka között véres harc fejlődött ki a kertben. A csatazajra odasietett Kelmén Péter ura sági inas, aki a rókát meglátván, azt elakarta fogni; azonban szerencsétlenül járt, mert a midőn a vestett állat nyakát megfogta, az ráugrott s balkarját és kezét össze-vissza harapta. A segítségére sített Kiss János kertészlegénynek jobb kezét marta meg a vestett róka, melyet a később összeszefutott cselédség agyonvert. A két meg-mart legényt felvitték a budapesti Pasteur intézetbe.

— **Husvétra öntözni való illatszerek és feoskendező,** valamint minden toilette, pipere áru különlegessé-

gek, egymint: szeplő elleni arc- és kézfenomító krémek és vizek. Puderek, szappanok, korpa- és hajhullás elleni fejmosók. Bajuszapolók, fogtisztító vizek, porok, paszták, krémek és kefék. Fésűk- és kefeáruk. Hajfestékek, hajszínhelyreállítók, melyek az őszülő hajnak eredeti színét visszaadják. Férfi- és nő övszerek stb. stb. megérkeztek friss és eredeti minőségben, a legolcsóbb árral s a legnagyobb választékban kaphatók B E N Ő B. R. illatszere speciálístánál, Fötér, Pap palota. 6-12 88

CSARNOK.

Castillac tornya.

— Az első emeleti vendég azt izeni ugymond, hogy azon szerencsében nem részesülhet, mikép együtt ebédeljenek, mivel nagyon sietős utja van; ez oknál fogva kéri, hogy önmaga mentse ki őt.

Az anyóka erre, hozzáfogott, hogy emeleti vendégének levest készítsen.

Együtt! kiáltott fel dühödten a felszemű, együtt nem ebédelhetünk; hiszen én szívesen nélkülözöm társaságát, csak a kappan enyim volna. Én csinos izenetet küldök neki, s ő tagadó választ ad, nekem, ő felsége egykori tengerész tisztének! Ezer kartács és bomba! majd megátjuk. Jó asszony! ön felfogja találni nekem e kappant, mely szerintem már meg is sült, itt ezen az asztalon, ebben a nyomban, vagy...

— De az másik utas már előre megfizetett...

— Ebből visszafizetheti, mond a rettentő ember, egy tallért dobva az asztalra, s többé szó se — legyen, mert epém feiforr...

A fogadósné nagy zajt ütött ez erőszak ellen; a tengerész rá se hallgatva, a fiatal gyerekekhez közeledett, ki a pecsenyét forgatta, s egészen magán kívül ugrott le a konyháról; s szegény asszony kezeit tördelte s torkaszakataiból kiáltozta a sült kappan törvényes urát.

— Csak magát tudja megvédelmezni, kiáltott a vaksi rikácsoló hangon, nyársastól együtt leemelve a pirított kappant.

A fogadósné irgalmatlan rikácsolására, az első emeleti vendég a lépcsőn megjelent. Magas testalkatu s igazán katonai kinézésű ember volt, szintén hosszú bajuszszal, mely a helyett, hogy lecsüngött volna mellére, mint a vaksi bajusza, büszkén felkunkorodott a két füleig. Végre, neki is volt kardja, de a melynek nem nagy hasznát vehette, mivel félkezű volt, s csak egy üresen — fityegett kabátjának egyik ujja.

Egy pillanat alatt meg volt győződve a történetéről. Arca haragtól lángolt s sebesen jött le a lépcsőn.

— Szentelen! elrabolni egy magamfajta nemes ember ebédjét! Ezért számolni fogunk.

Szentelen vagy magad, ki rangombeli nemes embert sajt és tojással hagysz megvendégetetni! Készen vagyok... Mihelyt megebédeltem.

Nem, ebben a percben verekszünk: de te felszemű vagy!

Elég nekem egy szem is, de neked még kezed sínes.

— Elég nekem egy kar is. En garde!

— Állás!...

— Össze csaptak. Az öreg asszony rímánkodott, esengett s a volt a legkomikusabb az egész jelenetben, hogy a felszemű, balkezeiből le nem tette a nyársat, melyen a sült kappan, mint a párbaj tárgya még mindig párolgott, és a dolog, minden nevetséges oldala daczára nagyon szomorúan végződik, ha a két vivó, egyszerre csak egymást felismerve, meg nem állapodik:

János öcsém, mond a félkezű.

— Castillacz ura! válaszol a felszemű. (Folyt köv.)

NYILTTÉR.)*

Köszönetnyilvánítás.

A forrón szeretett felejthetetlen férj, jó fiu és testvér korán bekövetkezett gyászos elhunytá alkalmából úgy hozzám, mint férjemhez intézett tömeges részvénytárgyalatokra egyenkint őszinte köszönetemet kifejezni képes nem lévén, fogadják ez uton mind azok, kik minket az elmúlt szomorú napokban jóleső részvénytárgyalataikkal úgy szóval, mind írásban fölkeresni kegyesek voltak, de különösen a helybeli Csizmaköszítő Társulat, és a Polgári Iparos Egylet, köszönetünk hálás kifejezése. Özv. Latzina Henrichné, édes anyja és testvérei.

Intelligens, jó fellépésű utazókat és helyi ügynőket (nőket is) magas jutalékkal alkalmaz a „Korvin Mátyás” Erdélyi könyvkereskedő Részvénytársaság Kolozsvárt (Szt. egyházutcza 1. Státus palota.) 100

Wazek Vilmos

villanyos erőre berendezett nagyszobeni székely turógár gyártmányai naponta frissen kaphatók minden jobb fűszer és csemegekereskedésben. 1-2 103

*) E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a Szerk.

Czimbalom órákat ad fiatal nő úgy saját lakásán, mint házakhoz eljárva. Bővebbet Apafi-tér 2. szám alatt. 2-2. 101.

Megérkeztek

a Mauthner-féle vetemény és virágmagvak, aranka mentes luczerna és lóher mag, csiraképes répa és fűmagvak, szegedi dughagyma a legolcsóbb árral kaphatók

Petrás Géza

fűszerkereskedésben Marosvásárhelyt.

Első marosvásárhelyi
gőzvegýtisztító intézet és kelmefestőde
M.-Vásárhelyt, Kossuth L. utcz 47. sz.
Nagyvárosi mintára berendezett géptisz-
títás, a ruhák legnagyobb kímélése mellett,
a peccétek alapos kitisztításával.
Mindennemű szövetből és pipere tárgyak-
ból a fagyon vagy a szín legcsekélyebb el-
változása nélkül.
Festőde: minden színben, bármely szö-
vetre.
A nagyérdemű közönség becses pártfo-
gását kéri továbbra is
72 9—10 alázatos tisztelettel
W. Keresztes Béla.

Haszonbérlet.

Ózvegy Keresztes Sándornénak a
marosvásárhelyi 460 sz. telekjegyzőkönyv-
ben A + 14 rendszám alatt foglalt és a
Felső hosszú dűlőben fekvő

MAJORJA,

valamint a 17. 18. rdsz. alatt foglalt és
a Bárdosi torokban fekvő mintegy 22 hold-
nyi ingatlana folyó évi május hó 1-15l

haszonbérbe kiadó.

A fentnevezett ingatlanok esetleg szabad
kézből el is adhatnak.

Értekezhetni Dr. Henczfalvi Sárkány
Miklós ügyvéddel, Marosvásárhelyt, Szent-
Miklós utca 16. sz. alatt. 99 3—10

A fogfájást

pár perc alatt megszünteti az

Erdélyi fogcsepp

Ára 60 fillér. 5

Köszvény és csuszól eredő fájdalmak
megszüntetésére legjobb és leggyor-
sabbban ható szer a

Rheuma-kenőcs.

Ára 1 és 2 korona.

Kaphatók kizárólag

az „Arany szarvas“

gyógyszertárban, M.-Vásárhelyt,
a Plebánia-templom mellett.

E gyógyszertárban az összes bár-
hol hiderett gyógyszerek kaphatók és
megrendelhetők

Lobenschusz József okl. mérnök műszaki irodája

M.-Vásárhelyen, Klastrom utca 10. sz.

Elvállal mindennemű: a földmérés, magas
építés (köz- és magánépületek), ut és vasut
(ipari- és gazdasági vasutak), híd- és vízepítés
malmok, vízművek) körébe tartozó építke-
zések és mérnöki műveletek: tervezését és
költségvetését, e nemű munkálatok: kiadá-
sát, felelősségét és elszámolását. Műszaki
ügyekben szakértőnek és becsüsnek ajánl-
kozik. Írásbeli és szóbeli megkereséseket
4—0 azonnal elintézi. 93



Hirdetéseket

lapunk kiadóhivatala
olcsó árban felvesz.



Uj kiadás.

Uj kiadás.

Budapesti Bazár

szépirodalmi-, társadalmi-, művészeti- kézimunka- és
Divatlap.

Alapította 1850-ben Király János szerkesztő.

Szerkeszti és kiadja Radnay Erna.

A magyar hölgyek kedvenc lapja április hó 1-én uj, rendkívül ju-
tányos kiadásban jelenik meg.

Minden szám tartalmaz: teljes divatrészt, szépirodalmi részt
és szabás kézimunka ívet.

Előfizetési ára negyedévre: 1 kor. 50 fill. (75 kr.)

Az előfizetési pénzek a következő címre küldendők:

Budapesti Bazár kiadóhivatalának

104 1—2

Budapest VIII., Baross-utca 59.

Eladó birtok.

Mintegy 100 hold, Kaálban (Ma-
rostordamegyében) jutányos árban
és méltányos fizetési feltételek mel-
lett. A vételár nagy része olcsó tör-
lesztő kölcsönkép rajta maradhat.

A birtok esetleg haszonbérbe is
kiadatik. Értekezhetni az Agrár Ta-
karékpénztár Részv.-társaságnál Ma-
rosvásárhelyt.

105 1—6